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Losning till lappskrivning nummer 2B till kursen Linjir algebra II, 5B1109,
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Resultat:

Losningen raknas som godkind om det mesta dr ritt. Godkénd uppgift ger 1 bonuspodng vid
tentamensskrivning pa kursen. Detta giller ordinarie tentamenstillfillet och tentamensskrivningar
fram till augusti 2007.

OBS Svaret skall motiveras och lésningen skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjilpmedel &r tillatna.

Problem:

Bestédm ekvationen f6r det plan som innehéller punkten P = (3,2,1) och linjen med parameter-
formen (z(t),y(t), 2(t)) = (2,1,1) + £(1,2,1).

Tips: Borja med att rita en figur!

Losning:

Lat P =(3,2,1), Q = (2,1,1) och 7 = (1,2, 1).
Linjens ekvation kan da skrivas

(z(),y(t),2(t) = Q + tv.

7 och QP &r vektorer i planet, med QP = P — Q = (3,2,1) — (2,1,1) = (1, 1,0).
n = QP x v dr ddrmed en normalvektor till planet.
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x,y, ) vara en godtycklig punkt i planet. D4 #r planets ekvation 7 - QR =
Q (37:?/, ) (25171) ($_27y 1,2—1)-

(1,-1,1) - (z-2,y—-1,2—1)=0
&S r—y+z—2=0.

Svar: Planets ekvation dr x —y + 2 —2 = 0.



